



ÉRTESSÍTŐ

ÉVKÖZI 8. VASÁRNAP

MÁRCIUS 2.

A mai szövegben egy másik jelentős mondatot is találunk, amely arra buzdít, hogy ne legyünk elbizakodottak és képmutatók. Így szól: „Miért nézed a szálkát testvéred szemében, és saját szemedben miért nem veszed észre a gerendát?” (Lk 6,41). Oly sokszor, mindannyian tudjuk, könnyebb és kényelmesebb észrevenni és elítélni mások hibáit és bűneit anélkül, hogy ugyanilyen világosan felismernénk saját gyarlóságainkat. Mindig rejtegetjük gyarlóságainkat, magunk előtt is, másokét pedig könnyen észrevesszük. Megkísért bennünket, hogy elnézők legyünk magunkkal – bőkezűen mérünk magunknak –, másokkal viszont kérlelhetetlenek vagyunk. Mindig hasznos bölcs tanácsokkal segíteni felebarátainkat, de miközben észrevesszük és javítgatjuk hibáikat, tudatában kell lennünk, hogy nekünk is vannak hibáink. Ha azt gondolom, hogy nekem nincsenek, akkor nem ítélnék meg vagy nem figyelmeztethetnek másokat. Mindannyiunknak vannak hibái: mindenkinek. Tudatában kell lennünk ezeknek. És mielőtt másokról ítélnénk, tekintsünk magunkba! Így hitelesen tudunk cselekedni, alázattal, tanúságot téve a szeretetről.

Hogyan ismerhetjük fel, hogy szemünk tiszta-e vagy gerenda akadályozza látásunkat? Erre is Jézus adja meg a választ: „Nem jó fa az, amelyik értéktelen gyümölcsöt terem; és viszont: nem értéktelen fa az, amelyik jó gyümölcsöt terem. Mert minden fát a gyümölcséről lehet megismerni” (Lk 6,43–44). A gyümölcs a tettek, de a szavak is. A szavakról is fel lehet ismerni a fa milyenségét. Aki ugyanis jó, az szívéből és szájából jót hoz elő, aki viszont rossz, az rosszat hoz elő, a legrombolóbb dolgot műveli köztünk: szájára vesz másokat, pletykál, rosszat mond másokról. Ez pusztító! Pusztítja a családot, pusztítja az iskolát, pusztítja a munkahelyet, pusztítja a lakónegyedeket. A nyelvnél kezdődnek a háborúk. Gondolkodjunk el egy kicsit Jézusnak erről a tanításáról, és kérdezzük meg magunktól: én rosszat mondok másokról? Próbálom állandóan befeketíteni őket? Könnyebben veszem észre mások hibáit, mint a sajátjaimat? És igyekszünk-e legalább egy kicsit megjavulni? Valamennyiünknek jót tennie!

Kérjük Mária támogatását és közbenjárását, hogy követni tudjuk az Urat ezen az úton!

[Ferenc pápa: Mielőtt másokról ítélnénk, tekintsünk magunkba! - 2019. március 3.](#)

EGYETEMISTA HITTAN KEDDENKÉNT

A tavaszi szemeszterben újra van egyetemistáknak közösségi alkalom a hitünkben való elmélyüléssel Elek Laci atya vezetésével. Keddenként 20 órától 21:20-ig a hittanteremben.

HAMVAZÓSZERDA

Kezdjük a nagyböjtöt imával! Nagyböjt kezdetén, hamvazószerdán, szeretettel várunk mindenkit szentmisére reggel 7-re és este 19:30-ra is. A szentmiséken hamvazás is lesz.

CSÜTÖRTÖKÖN TAIZÉ IMAÓRA

Első péntekre készülve, a héten csütörtökön újra Taizei imaóra lesz templomunkban a szkolánk vezetésével, szentségimádás keretében este 19:30-tól 20:30-ig. A szentségimádás alatt gyónási lehetőség is lesz végig. Próba 18:30-tól a hittanteremben.

PÉNTEKENKÉNT KERESZTÚT

Nagyböjt péntekjein keresztúti ájtatosságot tartunk templomunkban 17:15-től. Szeretettel várjuk a híveket imádkozni, és a csoportokat akik – akár összefogva – vállalják egy-egy keresztút kiválasztását és az állomások vezetését. Feliratkozás a sekrestyében.

Március 21-én majd közösségünk vezeti a keresztutat a belvárosi plébánián, a Dómban!

MISEREND VÁLTOZÁS: SZOMBAT 18:00

Azért, hogy az angol nyelvű közösség havonta részt vehessen Újszegeden a taizéi imaórákon, márciustól minden szombaton 18 órakor kezdődik az angol nyelvű szentmise.

Első alkalommal rögtön nyolcan átmentünk Újszegedre.

ANGOL KÖZÖSSÉGI ALKALOM

Március második szombatján – 8-án – az esti angol nyelvű mise után angol nyelvű közösségi estre hívunk mindenkit, nem csak a külföldieket. A mintegy egy órás programot Könyvesné Kószó Betti vezeti és van benne játék, beszélgetés, imádság.

CSOPORTVEZETŐK ÉS ÖNKÉNTESÉK MEGBESZÉLÉS

Március 4-én, kedden, 18 órától 19 óráig a hittanteremben várok minden csoportvezetőt és önkénteseinket, hogy átbeszéljük a következő időszak, vagyis a búcsú és a nagyböjt közös dolgait, feladatait, lehetőségeit. Köszönöm! - Laci atya

BÚCSÚ: MÁRCIUS 19

Szent József ünnepén, március 19-én, szerdán, tartjuk templomunk búcsúját 18:30-kor kezdődő szentmisével és utána ünnepséggel.

Az ünnepi szentmisét bemutatja András Attila SJ, a magyar jezsuiták tartományfőnöke.

Az ünnepségre várjuk különféle saláták és desszertek felajánlását a sekrestyében.

Előző este, szintén Szent József ünnepe kapcsán, férfiak szentségimádása lesz a Dómban.

A KARITÁSZUNK 2024-es éve

Fogyatékkal, otthonban élő gondozottak programokkal kirándulással, lelki fejlődéssel való segítése, idősek Béres cseppel való ellátása, babát váró családok pelenkához való juttatása.

Csoportjainkat éwertékelésre, reflexióra, bemutatkozásra hívtam. Klasszikus Karitász csoportunk nincs, de Bérdi Józsefné Klári vezetésével – és többek segítségével – sokadik éve kísérik néhány otthonban élő gondozott életét és sok már apróság is történik. Csatlakozni és a helyi szeretetszolgálatot tovább gördíteni mindig lehet!

Csoportjainknak még vissza lehet jeleznie itt: <https://forms.gle/uFVBwVnzGf7a1yba8>.

PÁPAI IMASZÁNDÉK MÁRCIUSRA: VÁLSÁGBAN LÉVŐ CSALÁDOKÉRT

Imádkozunk, hogy a széthullott családok a megbocsátásban találjanak gyógyulást sebeikre, és újra felfedezzék egymás ajándékait, még különbözőségeik ellenére is.

MANRÉZA ONLINE NAGYBÖJTI LELKIGYAKORLAT „PERSPEKTÍVAVÁLTÁS” - NAGYBÖJTI LELKIGYAKORLAT

Az idei nagyböjtben ismét hív a magyar jezsuiták lelkiGYakorlatos központja, a dobogókői Manréza, hogy imádkozunk minden nap személyesen és mégis együtt. A személyes imát szentírási igék, napi elmélkedések, képek és zenék segítik. A lelkiGYakorlat közösségekben is végezhető. Erre heti (akár online) közös imádság és megosztás révén nyílik lehetőség.

A hamvazószerdától húsvétvasárnapig – március 5. és április 20. között – tartó online lelkiGYakorlat alapja a személyes ima. Az elmélkedések a napi szentmise valamely szentírási szövegét veszik alapul. Idei nagyböjti online lelkiGYakorlatunk mottója: „Perspektíva-váltás”.

Hetente megosztó kör lesz nálunk is! Csütörtökönként 17 órára várja Nagy Ernő SJ testvér azokat, akik vállalják, hogy nagyböjtben minden héten összejönnek egy megosztásra, imaéletükről való beszámolóra. Feliratkozás a sekrestyében!

Online kiscsoportos megosztásokra is lehet jelentkezni, amik hétköznap esténként 19:00-21:00 között lesznek.

További információ és feliratkozás a napi imákra: manreza.hu

SZENTMISESZÁNDÉKOK

- **Március 3. hétfő:** 7⁰⁰ A Jótevőkért
- **Március 4. kedd:** 7⁰⁰ ++ József és Anna lü.
- **Március 5. szerda:** 7⁰⁰ – Hamvazószerda ; 19³⁰ – Hamvazószerda
- **Március 6. csütörtök:** 7⁰⁰ Hivatásokért
- **Március 7. péntek:** 7⁰⁰ A Jézus Társasága Halottaiért
- **Március 8. szombat:** 8⁰⁰ Kasmár és Homoki család + és é. családtagjaiért; 18⁰⁰ –
- **Március 9. vasárnap:** 8⁰⁰ + Zoltán és a Puskás család + tagjaiért; 10⁰⁰ Balogh József és + hozzátartozóiért; 19³⁰ é. hozzátartozókért

LITURGIKUS REND A HÉTEN

* **Március 3., Hétfő – Évközi idő**

– 7:00 Szentmise; Szentségimádás egész nap és éjjel;

* **Március 4., Kedd – Évközi idő** vagy **Szent Kázmér** vagy **Boldog Meszlényi Zoltán püspök és vértanú – emléknapok**

- 7:00 Szentmise; 17:00 Szentségimádás hajnali egyig;

* **Március 5., Szerda – Hamvazószerda**

– 7:00 Szentmise; 19:30: Szentmise; 17:00 Szentségimádás 22:00-ig

* **Március 6., Csütörtök – Nagyböjti idő**

– 7:00 Szentmise; 19:30-20:30 Taizé imaóra; Szentségimádás 20:30-ig.

* **Március 7., Péntek –Nagyböjti idő** vagy **Szent Perpétua és Felicitász vértanúk – emléknap**

– 6:45 Zsolozsma és 7:00 Szentmise

* **Március 8., Szombat – Nagyböjti idő** vagy **Istenes Szent János szerzetes – emléknap**

– 8:00 Szentmise; 18:00 Szentmise angol nyelven;

* **Március 9., Vasárnap – Nagyböjt 1. vasárnap**

– 7:30 Gyóntatás, 8:00 Szentmise; 10:00 Családos szentmise; 18:30 Szentségimádás és gyóntatás; 19:30 Szentmise

SZENT JÓZSEF RÓMAI KATOLIKUS JEZSUITA TEMPLOM

6722 SZEGED, DÁNI UTCA 3.; SZENTJOZSEF@JEZSUITA.HU;

SZENTJOZSEF.JEZSUITA.HU/; [FB.COM/SZTJOZSEFSZEGED/](https://fb.com/sztjozsefszeged/)

IRODA: SZENTMISÉK UTÁN VALAMINT SZERDA 9⁰⁰-12⁰⁰.

SZENTMISÉK RENDJE: VASÁRNAP: 8⁰⁰; 10⁰⁰; 19³⁰; HÉTKÖZ NAP: 7⁰⁰;
SZOMBATON: 8⁰⁰; 18⁰⁰(ANGOL NYELVEN).

GYÓNTATÁS: MINDEN VASÁRNAP 18:30 - 19:15, 7:30 - 7:45, ELSŐ PÉNTEKEK ELŐTTI CSÜTÖRTÖK ESTE, TOVÁBBÁ A [NAPTÁR](#) SZERINT.

TÁMOGATÁS: A HELYSZÍNE KÁRTYÁVAL ILL. KÉSZPÉNZZEL,
[BANKKÁRTYÁVAL](#), VAGY ÁTUTALÁSSAL (11100104-92104941-37000004).